

## Первая учительница моя

Не смейте забывать учителей!  
Они о нас тревожатся и помнят,  
И в тишине задумавшихся комнат,  
Ждут наших возвращений и вестей.  
Им не хватает этих встреч не  
частых.  
И, сколько бы, не миновало лет,  
Слагается учительское счастье,  
Из наших ученических побед!



Когда мне предложили написать о первой учительнице, я не задумываясь вспомнила свою первую, любимую, дорогую учительницу математики, классного руководителя Власову Ларису Иосифовну. Приехала она к нам в поселок Ванзетур 1980 году. В этот год я пошла в пятый класс. Помню, как сейчас красивое синее платье и длинная коса. Как она была хороша! Я помню свой первый звонок, я помню свой первый урок, первые школьные праздники. После уроков мы с подружками играли в школу и конечно подражали нашей любимой учительнице Ларисе Иосифовне.

Мы с большим интересом слушали, что нам рассказывал учитель. Погружались в мир знаний по математике, который завораживал нас. Каждый урок был настоящим открытием, мы слушали, открыв рот. Учитель верила в нас и каждому находила особые слова поощрения. Ёе классные часы давали нам представления о добре и зле. Когда читали рассказы мы вместе с ней сочувствовали героям, то радовались от души.

Сколько сил, труда, тепла души отдала нам наша учитель. Помимо учебы мы ходили в походы, собирали макулатуру, чистили грядки на пришкольном участке, участвовали в конкурсах, пели в хоре. Лариса Иосифовна сумела сплотить нас в единый дружный коллектив, основанный на взаимопомощи и взаимовыручке. И мы всегда побеждали в разных школьных конкурсах благодаря нашей сплочённости и дружбе. Запомнились классные походы и экскурсии. Здесь любимая учительница открывалась нам с новой стороны – заботливой, любящей мамой.

Недаром говорят, что школа – дом родной.

Мы знаем какое нелегкое дело - учить детей, и какая огромная ответственность лежит на плечах учителя. Потому что от этого зависит будущее ребенка. Я благодарна судьбе, что моим первым учителем была Лариса Иосифовна. Это педагог с большой буквы. Эти школьные годы были

самые интересные, светлые годы, где я себя чувствовала любимым ученицей. К сожалению моя учительница уехала из нашего села уже давно. Но знаю, что она всю свою педагогическую жизнь проработала в школе.

Сейчас я работаю в школе МАОУ «Ванзетурская СОШ» уже 20 лет. Коллектив в нашей школе очень дружный, доброжелательный, любящий своих учеников. Я поняла, что на выбор моей профессии повлияла Лариса Иосифовна. Я хочу сказать ей огромное спасибо. Пожелать здоровья, долгих лет. Я думаю она помнит наш дружный класс и любит нас. В наших сердцах навсегда осталась память о первом учителе. Чутком, добрым, одновременно строгим и справедливым.

Учитель все-таки это призвание. Талант -данный с выше! Я еще раз повторю, что я благодарна богу, что моя учительница оказалась талантливым педагогом. Я люблю свою профессию. Я горжусь, что я УЧИТЕЛЬ.

Я уверена, что никто из моих одноклассников не забудет прощальный вечер с Ларисой Иосифовной. В память врезался дрожащий голос одноклассника, читавшего впервые сочиненные им строки. У учительницы, как и у всех нас, на глазах навернулись слезы. И мы окружили женщину, ставшую родной, и вместе плакали, боясь с ней надолго расставаться. Мы прощались с первой учительницей, родной школой и школьным детством...

И сегодня, будучи Учителем, я с уверенностью говорю: «Быть Учителем – это призвание, талант, данный свыше! Я благодарна Богу, что первая моя учительница оказалась талантливым педагогом».

Дорогая Лариса Иосифовна, спасибо вам за ваши глаза, за вашу улыбку, за ваше доброе сердце - за всё, за всё, спасибо! Удач Вам, успехов, здоровья, взаимопонимания и большой ученической благодарности! Мы Вас ЛЮБИМ!!!

Ваша ученица 1985 года  
Косенко (Смирнова) Марина  
Ванзетурская восьмилетняя школа

